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ΣΔΟ / LACROIX – MSPtest2014

ΣΔΟ - Διοίκηση Έργου - Project Management
Εξετάσεις  23/9/2014
	Εισηγητής:
	Richard-Nicolas Lacroix
	
	Όνομα :
	

	Ημερομηνία :
	
	
	Επώνυμο :
	

	
	
	
	Πατρώνυμο :
	

	Βαθμός :
	
	
	Αριθμός Μητρώου:
	


Εργαστήριο   (Μέρος Α = 50 μονάδες + Μέρος Β = 50 μονάδες => Σύνολο =100 μονάδες)
Μέρος Α (50 βαθμοί)      (Παρατήρηση: 10 ερωτήσεις,   η καθεμία 5 βαθμοί)
1.  Στον  χρονοπρογραμματισμό του έργου κρίσιμη όδευση (critical path) είναι :

α. Μια σειρά από τις σημαντικότερες δραστηριότητες

β. Μια σειρά από δραστηριότητες που αν καθυστερήσουν θα παρατείνουν την ημερομηνία τέλους του έργου

γ. Η σειρά των οροσήμων του έργου

δ. Όλα τα παραπάνω

2. Τι δείχνει το διάγραμμα Gantt:

α.
 Τα παραδοτέα του έργου

β.
 Τις ανάγκες σε πόρους (ανθρωπομήνες) που θα απαιτηθούν

γ.   Το κόστος και τους πόρους

δ.
 Το χρονικό διάστημα για κάθε δραστηριότητα του έργου

 3. Απασχόληση ορίζεται η συνολική προσπάθεια η οποία απαιτείται για την εκτέλεση μιας εργασίας και υπολογίζεται ως:

α.
Αριθμός Δραστηριοτήτων x Μονάδες Πόρων

β.
Διάρκεια Εργασίας x Μονάδες Πόρων 

γ.
Αριθμός Δραστηριοτήτων x Διάρκεια Εργασίας

δ. 
Τίποτε από τα παραπάνω

 4.  Ο υπολογισμός της εκτιμώμενης διάρκειας με τη μέθοδο PERT χρησιμοποιεί

α.
Τις δραστηριότητες της κρίσιμης διαδρομής

β.  Την αισιόδοξη, την απαισιόδοξη και την αναμενόμενη τιμής διάρκειας για κάθε δραστηριότητα

γ.
Τον αριθμό των οροσήμων

δ.
Τίποτε από τα παραπάνω

5. Ποιες από τις ακόλουθες είναι δυνατότητες του Microsoft Project;

Α) Απεικόνιση της σχεδίασης και παρακολούθηση της υλοποίησης του έργου

Β) Επεξεργασία των εγγράφων του έργου

Γ) Διαχείριση παρουσιάσεων

Δ) Διαχείριση της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας

6. Ο περιορισμός «ASAP- Το ταχύτερο δυνατό» είναι ανελαστικός

Σωστό 





Λάθος  

7. Ποιά είναι τα συνήθη στοιχεία των Δραστηριοτήτων ενός έργου που απαιτούνται να έχουμε καταγεγραμμένα για να τα εισάγουμε στο MS Project και να κάνουμε τον σχεδιασμό ενός έργου;

1. _________________

2.__________________

3. _________________

4.__________________ 

8. Έργο ( project ) είναι μια προσπάθεια που γίνεται για τη δημιουργία ενός μοναδικού προϊόντος / υπηρεσίας χωρίς απαραίτητα να έχει συγκεκριμένη αρχή και τέλος.

Σωστό 





Λάθος  

9. Γράψτε τρεις αιτίες αποτυχίας σχεδιασμού ενός έργου

(Α) ……………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………..

(Β) ……………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………..

(Γ) ……………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………..

10.  Μια από τις προδιαγραφές που δόθηκε από τον υπεύθυνο του έργου είναι : ‘............να περατωθούν οι χωματουργικές εργασίες με κόστος που να μην υπερβαίνει τα €3000.......’  

Ποιο βασικό στοιχείο στερείται η προδιαγραφή αυτή ;
Μέρος Β (50 μονάδες) :     (Παρατήρηση: 5 ερωτήσεις,   η καθεμία 10 βαθμοί)
11. H δραστηριότητα (1) έχει διάρκεια 15 ημέρες, η δραστηριότητα (2) έχει διάρκεια 8 ημέρες, η δραστηριότητα (3) έχει διάρκεια 5 ημέρες, η δραστηριότητα (4) έχει διάρκεια 9 ημέρες και η δραστηριότητα (5) έχει 10 ημέρες.  Ποια θα είναι η ελάχιστη συνολική χρονική διάρκεια ανάμεσα στα ορόσημα Α και Β.


A. 18 ημέρες
B. 29 ημέρες  

C. 30 ημέρες 

D. 39 ημέρες 

12. Στο διάγραμμα που ακολουθεί ποια είναι η κρίσιμη διαδρομή;







A. Α->Δραστηριότητα 1 -> Δραστηριότητα 2-> Δραστηριότητα 3-> Δραστηριότητα 5 -> Β 

B. Α->Δραστηριότητα 1 -> Δραστηριότητα 4->Δραστηριότητα 5 -> Β 

C. Και οι δύο προηγούμενες διαδρομές
D. Καμία από τις προηγούμενες διαδρομές
13. Από το Gantt διάγραμμα που ακολουθεί προκύπτει ότι :

[image: image1.png]Task Name Start ‘ Finish ‘\ 10 BFeb"10
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Epvacia2 Won&210 Tue 92710
Epvaoia3 Wed 32110 Won 8210 uevoc 1
Epyacia 4 Wed 102710 Tue 16210





A. Ο εργαζόμενος 1 υποαπασχολείται 3 ημέρες 25%. 
B. Ο εργαζόμενος 1 υπεραπασχολείται 16 ώρες

C. Ο εργαζόμενος 1 υπεραπασχολείται 18 ώρες

D. Ο εργαζόμενος 1 υπεραπασχολείται 24 ώρες

E. Ο εργαζόμενος 1 υπεραπασχολείται 3 πλήρεις ημέρες
14. Στο έργο που παρουσιάζεται στο επόμενο διάγραμμα Gantt:
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Στο Resource Sheet είναι καταχωρημένες οι παρακάτω τιμές :

[image: image3.png]Resource Name Max Unts |  StdRate | CostlUse
YrevBuvog 100%  0,00€hr 300,00 €
Epyalouevoc1 | 100% 1000€hr  000€
Epyalopevoc2  100% 12,00€hr 0,00 €




Ποιο είναι το συνολικό κόστος του έργου (με βάση 8ωρο/ημέρα εργασίας);

A. 1.420 €

B. 1.640 €

C. 1.720 € 

D. 2.040 €

15. Με ποιους τρόπους, ως Project Manager, μπορώ να επιταχύνω ένα έργο, εάν μου ζητηθεί από τη Διοίκηση; Αναφέρατε τρεις τρόπους.
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Δραστηριότητα 5





Δραστηριότητα 3
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Δραστηριότητα 4


(8 Ημέρες)
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